
ATA DA 41ª (QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA)
SESSÃO SOLENE DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO
LEGISLATIVA DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA)

LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO CEARÁ.

Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DOS SENHORES DEPUTADOS SÉRGIO

AGUIAR E STUART CASTRO.

Às catorze horas e trinta minutos do dia vinte e oito de abril de
dois mil e vinte e cinco compareceram ao Plenário 13 de Maio
os Deputados eleitos, diplomados e empossados para a
Trigésima Primeira Legislatura do Estado do Ceará, Sérgio
Aguiar e Stuart Castro (2).

Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente Deputado 
Sérgio Aguiar declarou aberta esta Sessão Solene em
comemoração dos 120 Anos do Rotary International,
atendendo a requerimento de sua autoria, deferido pela Mesa
Diretora.

O Presidente Sérgio Aguiar convidou para compor a mesa o
Deputado Estadual Stuart Castro; os senhores Henrique
Vasconcelos, Diretor do Rotary International; Carlos Augusto,
governador do Rotary International – Distrito 4490; Murilo



Santa Cruz, ex-governador do Rotary International – Distrito
4490, período 2025-2026; Senhora Maria Vital da Rocha, ex-
governadora do Rotary International, período 2019-2020,
representando todos os homenageados e o Senhor Meton
César de Vasconcelos, ex-governador do Rotary International.

Após oitiva do Hino Nacional Brasileiro, a Mestre de Cerimônias
fez autodescrição e informou que o Rotary International foi
fundado em Chicago em 23 de fevereiro de 1905, pelo
advogado Paul Harris e, atualmente com representação em
cerca de em 120 países, o Rotary conta com mais de 1,4
milhões de associados que atuam voluntariamente na
promoção da paz, prevenção e tratamento de doenças, acesso
à água potável, apoio à educação e desenvolvimento
econômico das comunidades. Salientou que no Distrito 4490,
que abrange os Estados do Ceará, Piauí e Maranhão, os
rotarianos dedicam-se principalmente ao combate à
poliomielite através da campanha End Polio Now, além de
ações de assistência alimentar, projetos de mobilidade e
inclusão social, campanhas de alfabetização e de preservação
do meio ambiente.

O Presidente Sérgio Aguiar agradeceu a presença de todos e
explicou que o Rotary chegou ao Ceará em 1933, quando foi
criado o Rotary Clube de Fortaleza e ressaltou que a razão de
ser da organização é a ajuda humanitária executada através de



projetos sustentáveis preferencialmente nas áreas de saúde e
educação, com destaque para ações de erradicação do
analfabetismo, de fornecimento de água potável e saneamento
básico, tendo como diretrizes a assistência à população
carente e a promoção da paz.

O Deputado Stuart Castro afirmou que Rotary é sinônimo de
amizade, serviço e transformação social, nascido da intenção
de reunir pessoas para servir e fazer o bem, tornando-se
referência mundial em solidariedade.

A Senhora Maria Vital da Rocha revelou que a Fundação
Rotária acumula investimentos de aproximadamente quatro
bilhões de dólares em iniciativas sustentáveis, projetos e
subsídios globais, frisando que o maior projeto humanitário da
organização foi criado há 35 anos e persiste focado na
erradicação da paralisia infantil.

O governador do Rotary International - Distrito 4490, Murilo
Santa Cruz concedeu ao Deputado Sérgio Aguiar o título “Paul
Harris”, destinado a homenagear pessoas cujas ações refletem
o ideal de servir à humanidade.

Isto feito foi veiculado vídeo institucional do Rotary
International.



Ato contínuo, entrega de certificados pelo Presidente Sérgio
Aguiar.

Ao final, anúncio do Hino do Estado do Ceará.

Nada mais havendo a tratar, o Presidente Stuart Castro
declarou encerrada a solenidade.

Foi levantada a Sessão.
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